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N° Description Estimations 

  1  1 batterie de musique neuve 50 / 80  

  2  1 batterie de musique neuve 50 / 80  

  3  1 lot d'accessoires de musique: revues musicales, cordes, métronomes 20 / 30  

  4  1 CTTE RENAULT KANGOO, type: FW1HB6, n° d'identification du type: 

VF1FW1HB645462327, FG, GO, 5 CV, date de 1ère immatriculation: 30/05/2011, 

immatriculée: BP-088-GQ 

192860 Km 

1500 / 2500  

  5  Ensemble de mobilier de bureau comprenant: 

9 bureaux 

2 tables basses 

1 table ovale 

1 support de canapé 

200 / 300  

  6  2 armoires hautes métalliques 2 portes coulissantes façon bois 100 / 200  

  7  2 armoires hautes métalliques 2 portes coulissantes façon bois* 100 / 200  

  8  3 armoires hautes métalliques portes coulissantes grises 150 / 250  

  9  3 armoires hautes métalliques 2 portes coulissantes façon bois 150 / 250  

 10  Ensemble mobilier comprenant: 

1 tableau liège 

1 paper board 

1 porte manteau 

4 chaises dactylo 

1 chaise visiteur 

4 chaises pliantes 

50 / 80  

 11  1 suite de 3 fauteuils métallique assise et dossier vert  

3 fauteuils (au modèle du canapé) 

40 / 60  

 12  4 caissons métalliques plateau hêtre 40 / 50  

 13  2 caissons bois 20 / 30  

 14  2 caissons métalliques dépareillés 20 / 30  

 15  2 meubles bas métalliques dépareillés ouvrant à 2 portes coulissantes 50 / 80  

 16  1 CTTE RENAULT TWINGO Deriv VP, type: C06G0E / M0D, n° d'identification du type: 

VF1CO6GOE36032085, ES, 7 CV, date de 1ère imlmatriculation: 15/05/2006, immatriculée: 

BK 707 QS 

Sans carte grise, 83433 Km 

600 / 800  

 17  1 ordinateur: unité centrale HEDEN, 1 clavier et  souris LOGITECH et 1 écran AOC 50 / 80  

 18  1 ordinateur: unité centrale HEDEN, 1 clavier et  souris LOGITECH et 1 écran AOC 50 / 80  

 19  1 ordinateur: unité centrale HEDEN, 1 clavier et  souris LOGITECH et 1 écran AOC 50 / 80  

 20  1 ordinateur: unité centrale HEDEN, 1 clavier et  souris LOGITECH et 1 écran AOC 50 / 80  

 21  1 ordinateur: unité centrale DELL PRECISION T 5500, 1 clavier et 1 souris DELL et 1 écran 

SAMSUNG 

50 / 80  

 22  1 ordinateur: unité centrale DELL PRECISION T 5500 et 1 écran HKC 40 / 60  

 23  1 ordinateur: unité centrale LG, 1 clavier DEXXA (ancien modèle), 1 grand écran PHILIPS et 

1 écran SAMSUNG 

100 / 150  

 24  1 ordinateur portable ACER et câble d'alimentation 80 / 120  

 25  1 ordinateur portable ACER et câble d'alimentation 80 / 100  

 26  1 ordinateur portable ASUS et câble d'alimentation 80 / 100  

 27  1 ordinateur portable ASUS et câble d'alimentation 80 / 100  

 28  1 ordinateur portable ASUS et câble d'alimentation 80 / 100  

 29  1 ordinateur portable ASUS sans câble d'alimentation 60 / 80  

 30  1 ordinateur portable LE NOVO IDEAPAC sans cable d'alimentation 50 / 80  

 31  1 ordinateur portable LE NOVO IDEAPAC avec cable alimentation 50 / 80  

 32  1 ordinateur portable LE NOVO IDEAPAC sans cable d'alimentation 50 / 80  

 33  1 lot de téléphones 10 / 20  

 34  2 pochettes de PC 10 / 20  
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 35  8 armoires basse métaliques  2 portes coulissantes 

Lot disponible sur le site d'Orléans 

  

 36  1 tronçonneuse STHIL MS 440  

(manque la chaîne) 

150 / 250  

 37  1 tronçonneuse STHIL MS461 300 / 400  

 38  1 lot comprenant: 1 pied à coulisse NESTLE, 2 casques de sécurité 20 / 30  

 39  VP ROVER, type RTZWWR, n° dans la série du type: SARRTZWWRAD231213, CI, GO, 6 

CV, date de 1ère immatriculation: 18/08/1997, immatriculé: 5310 RK 36  

(affichant 150 174 km au compteur) 

Avec cobtrôle technique:  

Défaut à corriger sans obligation de contre visite:  

Disque de frein: Usure prononcée: AVD / AVG 

Feu de Croisement: réglage trop bas D 

150 174 Km 

600 / 800  

 40  1 ordinateur portable SAMSUNG  (disque dur manquant) + cable d'alimentation  ne 

fonctionne pas. 

1 ordinateur portable TOSHIBA + cable d'alimentation. 

100 / 150  

 41  3 cartons de porcelaine  30 / 50  

 42  1 lot de divers dont vases,statuettes, plat, petit panier 20 / 30  

 43  1 carton de luminaires 20 / 30  

 44  1 carton de faïence 10 / 20  

 45  2 cartons de carafes (sans les bouchons) 30 / 40  

 46  1 carton de jouets 10 / 20  

 47  1 carton de poupées 10 / 20  

 48  1 carton de disques vinyles 33 Tours 10 / 20  

 49  1 service en porcelaine blanche à liserés dorés -  LIMOGES UNIC - M Fres comprenant : 

- 32 assiettes plates 

- 12 assiettes creuses 

- 11 assiettes à dessert 

- 1 saucière 

- 1 plat à petits-fours 

- 1 plat rond 

- 2 plats ovales 

- 2 raviers 

- 1 légumier 

- 1 soupière couverte 

(égrenures et manques à la peinture) 

20 / 30  

 50  1 lot comprenant : 2 lampes à pétrole, 1 pot à thé, 1 plat en porcelaine de chine et 1 profil de 

femme en plâtre, vases 

10 / 20  

 51  1 lustre Art Déco 40 / 60  

 52  1 petite caisse de divers dont moulin à café, tasses, ceintures, petit vase Delft, lampe à 

pétrole 

5 / 10  

 53  1 caisse d'ancien outillage à main et 1 lot de métal 20 / 30  

 54  1 lot de divers dont porcelaine, grès, verrerie 20 / 30  

 55  2 cartons de DVD  

- COLUMBO 

- Châpeau melon et bottes de cuir 

On joint : 1 volume "Bien choisir son appareil photo" de 1984 

20 / 30  

 56  1 lot de luminaire (2 cartons) 20 / 30  

 57  1 carton de verrerie dont vases, saladier, carafe, seaux à champagne 10 / 20  

 58  1 caisse de divers dont plateau, tasses, lampe, aiguière 10 / 20  

 59  1 caisson litière à chat avec bac intérieur 20 / 30  

 60  1 lot d'encadrements 10 / 20  

 61  1 lot d'encadrements 10 / 20  
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 62  1 lot de cadres et encadrements 30 / 40  

 63  1 lot d'encadrements  10 / 20  

 64  1 lot d'encadrements 10 / 20  

 65  1 petit lot d'encadrements  10 / 20  

 66  1 lot d'encadrements 10 / 20  

 67  1 lot d'encadrements dont 1 reproduction de Jean Cocteau  10 / 20  

 68  1 lot d'encadrements 10 / 20  

 69  3 caisses de divers dont verrerie, sous-verre, cache-pot, vases, seau à glaçon, carafes, ciel 

de lit enfant, chaussons d'enfant 

5 / 10  

 70  2 soupières en faïence ancienne et 1 soupière en porcelaine  

(manque les couvercles) 

10 / 20  

 71  1 partie de services en porcelaine blanches à décor floral - Royal Limoges comprenant : 

- assiettes plates, assiettes creuses et à dessert 

- service à café et à thé 

- pot à lait, sucrier 

- soupière, légumier 

- plats ovales et circulaires 

(3 caisses) 

30 / 40  

 72  1 lot de porcelaine et faïence dont vases, potiches, assiettes, statuettes 

(2 caisses) 

20 / 30  

 73  2 caisses d'outillage divers et 1 radiateur électrique 10 / 15  

 74  1 lot de 4 phonographes  

(en l'état) 

40 / 60  

 75  1 lot de 3 phonographes 

(en l'état) 

40 / 60  

 76  66 disques vignyle pour gramophe  30 / 40  

 77  1 lot de divers dont lampes à pétrole, pots en grès, cache-pot, pieds de table, patères, porte-

manteau, porte-serviettes sur pied 

20 / 30  

 78  Histoire de la Nation Française 

Par Gabriel HANOTAUX de l'Académie Française en 15 volumes -1929 

On joint : 1 vol. Histoire de la Nation Française (Tome 1) 

(accidents) 

40 / 60  

 79  NAPOLEON BONAPARTE - 5 Vol.: 

- Mémoires - 3 Tomes 

- Napoléon BONAPARTE par Jean Bourguignon - 1 volume  

- Napoléon - 1813  La campagne d'Allemagne par Jean Tranié et J.C Carmigniani 

30 / 40  

 80  11 volumes : 

- Histoire de France Illustrée en 10 volumes - Edition Larousse-Sélection du Reader Digest 

- Album du bicentenaire de la Révolution Française - Edition Carrere-Saurat 

5 / 10  

 81  1 vol.: Bertrand Le Grand Général de Saint Hélène par Jacques de VASSON (mauvais état) 10 / 20  

 82  CODES DE L'EMPIRE FRANCAIS 

1° Code Napoléon 

2° Code de Procédure 

3° Code de Commerce 

4° Code Crimminel 

5° Code Pénal 

Seconde édition - 1812 

20 / 30  

 83  2 fascicules et 1 lot de gravures sur l'Armée Napoléonienne 

- L'Armée Impériale 1804-1815 

- L'Armée Française Août 1914 

Editions Jean Augé 

10 / 20  

 84  Georges d'ESPARBES 

L'Epopée Française 

Librairie DELAGRAVE - Troisième édition  

10 / 20  
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 85  3 vol.: 

- Le pays de France : 2 volumes de 1915 - 1916 

- l'Illustration : 1 vol de 1919 (tome 1) 

20 / 30  

 86  En campagne par A. DE NEUVILLE 

1 volume de tableaux et dessins 

(accidents) 

10 / 20  

 87  La Guerre documentée 1914-1915 

6 revues 

En l'état 

20 / 30  

 88  1 volume : 

- 1944/1960 Après La Guerre - Editions CHENE - 1985 

10 / 20  

 89  4 vol.: 

XVI Siècle - XVII Siècle - XVIII Siècle - XIX Siècle 

Collection Littéraire LAGARDE et MICHARD 

Editions BORDAS 

10 / 20  

 90  3 volumes sur le Maréchal Pétain et Pierre Laval 5 / 10  

 91  1 volume 

BERRY ROMAN 

10 / 20  

 92  2 vol : 

- Histoire de la Civilisation Française des origines à nos jours - New York PRENTICE-HALL, 

Inc - 1933 

- La France et les Français - New York The MACMILLAN Cie - 1924 

5 / 10  

 93  1 vol.: Histoire du Berry 10 / 20  

 94  2 volumes sur le berry :  

- Mon Berry secret - Entre guérisseurs, rebouteux et exorcistes par Brigitte Lucas - Editions 

Ouest-France 

- Indre - Guide Dolmens et Menhirs par Géraed Coulon - Editions La Bouinotte 

10 / 20  

 95  Les églises de France 

Le Cher 

Editions Le Touzey et Ané - Paris - 1932 

30 / 40  

 96  1 volume 

Musée Hôtel BERTRAND de CHATEAUROUX Un Cabinet de Curiosités 

10 / 20  

 97  1 vol.: 

Esquisses pittoresques sur le département de l'Indre 

Quatrième édition - 1983 

30 / 50  

 98  4 volumes 

Esquisse sur LE PONT-CHRETIEN-CHABENET (Indre)  en 2 exemplaires 

L’affaire Marie GAULTIER à Argenton-sur-Creuse en 1837 

Le Franciscain de Bouges Marc TOLEDANO 

20 / 30  

 99  Notre Dame de CHATEAUROUX 

2 volumes par Mgr Robert Jacquard :  

- Visage d'une paroisse Notre Dame de Châteauroux de ses origines à nos jours  

- L'église Notre Dame de Châteauroux et ses chapiteaux 

10 / 20  

100  1 volume 

L’Inde à Tire d’Aile 

10 / 20  

101  1 vol.: Histoire de Châteauroux et de Déols  10 / 20  

102  1 petit lot de livres sur la région centre et George SAND 20 / 30  

103  1 volume 

Au Coeur de l’Indre 

10 / 20  

104  A la table de George SAND 

1 volume de recettes de cuisine par Christine SAND - Editions FLAMMARION 

5 / 10  

105  1 volume 

Pays et Gens du Centre de la France 

5 / 10  

106  7 volumes sur la région Centre et George Sand 20 / 30  
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107  Jules VERNE - Les voyages extraordinaires 

6 volumes reliés 

- Vingt mille lieues sous les mers Tome I et II 

- Le tour du monde en 80 jours 

- De la terre à la lune 

- Voyage au centre de la terre 

- Cinq semaines en ballon 

(réedition moderne) 

30 / 50  

108  1 vol.: 

L'Ecosse des clans et des tartans par R.W MUNRO 

Les éditions la Boétie - 1978 

10 / 20  

109  1 volume 

Le Temps des Automobilistes 

20 / 30  

110  2 vol 

Le Patrimoine de la SNCF et des Chemins de Fer Français- FLOHIC Editions - 1999 

10 / 20  

111  Toutes les RENAULT des origines aux années 80 de René BELLU 

Chez Jean-pierre DELVILLE Editeur 

20 / 30  

112  Toutes les CITROEN des origines à nos jours de René BELLU 

Chez Jean-pierre DELVILLE Editeur 

20 / 30  

113  AUTOMOBILE par Ralph STEIN 

Edition FLAMMARION 

20 / 30  

114  2 cartons de livres 

Collection des Prix Nobel de Littératures 

30 / 50  

115  1 carton de livres de cuisine et divers 20 / 30  

116  1 carton de livres  

Chronique des Pasquiers DUHAMEL 

30 / 50  

117  1 carton de livres divers 30 / 40  

118  2 cartons de livres divers 10 / 20  

119  1 carton  de livres 

35 volumes  oeuvres de VOLTAIRE 

30 / 50  

120  2 cartons de livres divers 10 / 20  

121  2 cartons de livres divers 10 / 20  

122  3 cartons de livres dont sur les Voyages 20 / 30  

123  1 carton  de livres  

Oeuvres complètes MUSSET 

30 / 50  

124  3 cartons de livres dont Médecine 20 / 30  

125  3 cartons de livres divers 20 / 30  

126  1 carton de livres 

MOLIERE, FLAUBERT, Atlas 

30 / 50  

127  1 lot de livres comprenant : 

- La Faune aux Editions Grange Batelière - Paris - 10 volumes 

- Civilisation - Peuples et Mondes aux Editions Lidis - 6 volumes 

- Histoire de l'Art aux Editions Grange Batelière - Paris - 10 volumes 

20 / 30  

128  L'ILLUSTRATION de 1904 à 1918 

L'ILLUSTRATION Théâtre de 1903 à 1908 

600 / 800  

129  Chasse - Pêche -Elevage   

Revue bi-mensuelle illustrée en 2 volumes reliés 

20 / 30  

130  La Famille 

Revues du 12 octobre 1884 au 04 octobre 1885 dans 1 volume relié 

(accidents) 

10 / 20  

131  La Vie Parisienne 

1 petit lot de magazines 

10 / 20  
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132  PARIS MATCH 1953 à 1967 

7 revues 

En l'état 

10 / 20  

133  SIGNAL de 1941 à 1944 

7 revues 

En l'état 

10 / 20  

134  L'assiette au beurre 

4 revues 1902 - 1904 - 1909 x 2 

20 / 40  

135  PARIS MATCH 

1 carton de magazines des années 50 et 60 

10 / 20  

136  1 caisse de magazines : Connaissance des Arts et Revues des Souvenirs Napoléoniens 10 / 20  

137  1 caisse de livres 

5 volumes  Les Tragédies de SHAKESPEARE 

30 / 50  

138  MOLIERE - Sa vie - Son oeuvre 

6 volumes reliés en boitage 

Illustrations de Maximilien VOX sur papier Lafuma 

Union Latine d'Edition - 1930 - Exemplaires numérotés 

100 / 200  

139  GIL BLAS Illustré - Hebdomadaire 

2 volumes de 1893 et 1894 

(accidents) 

20 / 30  

140  L'Ouvrier 

Revues en 2 volumes reliés  

1889-1890 

1895-1896 

20 / 30  

141  L'ILLUSTRATION 

4 volumes reliés de 1918 -1919 

50 / 80  

142  1 vol.:  

Le Siècle à la Une 

Centre France - Le populaire du Centre 

5 / 10  

143  1 lot de calendriers les Dieux du Stade 30 / 50  

144  2 caisses de livres (Revue Britannique) 20 / 30  

145  2 caisses de livres (essentiellement ROUSSEAU) 20 / 30  

146  2 caisses de romans 10 / 15  

147  2 caisses de romans 10 / 15  

148  2 caisses de romans 10 / 15  

149  3 caisses de romans 10 / 15  

150  Histoire de la Résistance 

25 volumes reliés 

Editions FAMOT - 1977 

10 / 20  

151  1 lot de 10 livres divers dont romans, livres sur les châteaux de France 20 / 30  

152  1 petit lot de livres reliés 20 / 30  

153  1 lot de livres anciens reliés dont religieux 20 / 40  

154  1 lots de livres divers dont romans 

(3 cartons) 

10 / 20  

155  1 lot de livres divers dont romans (3 cartons) 10 / 20  

156  1 petit lot de livres sur l'EGYPTE 10 / 20  

157  1 lot de livres sur le thème de l'Art 10 / 20  

158  1 lot de livres divers dont romans 10 / 20  

159  COMMENTAIRE, revue trimestrielle (140 numéros) 

On joint : Journal Asiatique, périodique semestriel (40 numéros) 

(2 cartons) 

30 / 40  

160  1 lot de livres divers dont politique, science économique, relations Internationales, 

philosophie et histoire 

30 / 40  

161  1 lot de livres en langues anglaises (4 cartons) 20 / 30  
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162  1 lot de livres sur le thème de l'INDE 30 / 40  

163  1 petit lot de livres sur le thème de la navigation dont :  

- Recueil de tables de navigation  

- Cours de navigation de plaisance en 2 volumes 

- Renseignements relatifs aux documents nautiques et à la navigation (1970) 

- Nouveau cours de navigation des Glénans (1972) 

- "Cap Horn à la voile" et "La longue route" de Bernard Moitessier 

- "Défi aux trois Caps" Sur la route des clippers de Sir Francis Chichester 

20 / 30  

164  1 lot de livres et atlas sur le thème du voyage dont 14 guides bleus (Editions Hachette) 10 / 20  

165  1 lot de livres dont en majorité traitant sur la Russie, l'Union Soviétique, et auteurs russes, en 

langue russe ou française 

20 / 30  

166  1 petit lot de livres en langue allemande ou sur l'ALLEMAGNE 10 / 20  

167  1 lot de livres sur La TURQUIE et en langue turque 10 / 20  

168  1 lot de livres latin et Grèc 10 / 20  

169  1 lot de livres sur la religion 10 / 20  

170  1 BD 

La Marque du CHAT par Philippe GELUCK 

10 / 15  

171  HERGE - Les Aventures de Tintin 

L'affaire Tournesol  

BDM - 8 - 1960 - B 27 Bis 

40 / 60  

172  BD - TINTIN 3 vol.: 

- Les cigares du pharaons 

- Le trésor de Rackham le rouge 

- Objectif lune 

40 / 60  

173  BD - TINTIN - 21 volumes 

- 20 album de Hergé 

- l'album du film "Tintin et le lac aux requins" 

50 / 80  

174  BD - 1 lot d'album dont Boulet et Bill, Lucky Luke, Marsupilami, Quick & Flupke 30 / 50  

175  BD- ASTERIX - 9 vol. 30 / 50  

176  BD - TINTIN - 10 vol. 30 / 50  

177  BD - 1 lot de Bandes Dessinées dont : 

- Blake et Mortimer 

- Spirou et Fantasio 

- Achille Talon 

- Gaston Lagaffe 

30 / 50  

178  BD - ASTERIX 

1 lot de livres 

30 / 50  

179  BD - TINTIN - 4 volumes 

- Le crabe aux pinces d'or 

- Tintin en Amérique 

- Tintin au Congo 

- Tintin au pays de l'or noir 

20 / 30  

180  Benjamin RABIER 4 Vol.: 

Chez Librairie Garnier Paris :  

- Gédéon Roi de Matara 

- Gédéon Alfred et Roudoudou 

- Les aventures d'un blaireau 

Aux éditions Jules Taillandier :  

- Les contes du Lapin vert 

(accidents) 

30 / 50  

181  1 petit lot d'anciennes revues de bandes-dessinées dont Lisette 10 / 20  



SVV Anne MEILLANT-JAMET VENTE DU 27/10/2016 – 14H00 Hôtel des Ventes 

8 rue du Palais de Justice 
36000CHATEAUROUX   

 

 8 

N° Description Estimations 

182  BECASSINE - 4 vol:. 

- Bécassine en apprentissage 

- Bécassine cherche un emploi 

- Bécassine nourrice 

- L'alphabet de Bécassine 

50 / 80  

183  5 volumes anciens : 

- TARZAN - Edition Hachette - 1936 

- L'auberge de l'ange gardien d'après la Comtesse de ségur  

- Eugénie Grandet par Honoré de Balzac - 1910 

- Conte de Noël par Charles Dickens - 1922 

- L'ami Fritz de Erckmann-Chatrian - 1921 

10 / 20  

184  BECASSINE 4 Vol.: 

- Les bonnes idées de BECASSINE - 1949 

- BECASSINE nourrice - 1958 

- BECASSINE à clocher-les-bécasses - 1978 

- BECASSINE alpiniste - 1949 

Texte de M.L CAUMERY - Illustration de J. PINCHON 

Editions Gautier Languereau -  

(accidents) 

30 / 50  

185  Les cent métiers de BECASSINE 

Texte de M.L CAUMERY - Illustration de J. PINCHON 

Editions Gautier Languereau - 1927 

(accidents) 

30 / 50  

186  BECASSINE nourrice 

Texte de M.L CAUMERY - Illustration de J. PINCHON 

Editions Gautier Languereau - 1949 

(accidents) 

30 / 50  

187  L'Enfance de Bécassine 

 Illustration de PINCHON J.P sur un texte de CAUMERY 

Editions Gautier-Languereau - 1929 

(quelques taches) 

 

50 / 80  

188  L'Enfance de Bécassine 

 Illustration de PINCHON J.P sur un texte de CAUMERY 

Editions Gautier-Languereau - 1947 

(quelques taches) 

 

30 / 50  

189  Benjamin RABIER 

Gédéon, Alfred et Roudoudou 

Editions GARNIER - Paris 1941 

(quelques accidents) 

50 / 60  

190  BENJAMIN RABIER 

Chantecler édition 1909  

Edition reliée Jules TAILLANDIER 

70 / 80  

191  BABARS'FRIEND de Jean de BRUNHOFF : 

ZEPHIR   

Album en anglais de 1937 aux Editions METHUEN 

(accidents) 

20 / 30  

192  La semaine de Suzette 

1 volume aux Editions Gautier-Languereau 

(accidents) 

20 / 30  

193  1 lot d'anciens petits cahiers d'images à coller 30 / 40  

194  1 lot de 3 livres pour enfant dont :  

BERNADETTE  1 volume de revues illustrées catholiques pour fillettes de 1948 

5 / 10  
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195  Le Journal de Mickey 

1 caisse de magazines et 9 BD divers dont Lucky Luke et Tintin 

30 / 50  

196  L'Illustration Théatrale 

Revues en 1 volume relié - 1907 

10 / 20  

197  Contes libertins du XVIII Siècle 

1 volume aux Editions Levasseur et Cie - Paris 

(accidents) 

20 / 30  

198  1 volume 

Les Trois Roses de Marie Anne par Pierre LOUYS 

Illustrations et Gravures à l’eau forte par Léon LEBEGUE 

Paris Librairie des Amateurs, 1909 

20 / 30  

199  1 volume 

Le Petit BUFFON illustré 

Paris, GARNIER FRERES, 1874 

20 / 30  

200  1 volume 

Le BUFFON des Familles 

Paris, GARNIER FRERES Librairies-Editeurs 

Imprimerie Paul DUPONE ET CIE 

30 / 50  

201  1 volume 

Les Gens de Médecine dans l’Oeuvre de DAUMIER 

Editions  VILO - 1966 

20 / 30  

202  Jean-Jacques ROUSSEAU 

Les confessions Tome II et Tome  III 

2 volumes illustrés par des eaux fortes  

Editions Jules Taillandier 

10 / 20  

203  P .LAROUSSE 

Dictionnaire en 1 volume - 1889 

(accidents) 

5 / 10  

204  2 volumes :  

- 1 missel  

- Honoré de Balzac : Le lys dans la vallée - Michel LEVY Frères Libraires éditeurs - Paris 

1868 - Reliure cuir 

20 / 30  

205  2 volumes 

Petit Atlas Compet d’anatomie descriptive du Corps Humain par MASSE – 1888 

Formulaire Magistral 

30 / 50  

206  LARIVE ET FLEURY 

Dictionnaire Français Illustré des Mots et des Choses en 3 volumes 

Georges Chamerot Editeur à Paris - 1904 

 

50 / 80  

207  1 lot de reproductions 20 / 30  

208  1 livret 

Les Misères et Malheurs de la Guerre par Jacques CALLOT 

Gravures collées en forme de livret, 18 pages 

200 / 300  

209  1 lot de gravures sur Paris signée BARRAL 

Joint 1 xylographie: "Paysage" signée J.M. BORY, EA 

20 / 30  

210  1 lot de petites gravures 5 / 10  

211  1 volume 

Scènes de la Vie Privée et Publique des Animaux 

Vignettes par GRANDILLE 

1853 

40 / 60  

212  1 volume 

De CEZANNE à MATISSE Chefs d’Oeuvre de la fondation BARNES 

20 / 30  

213  Les carnets de PICASSO 

1 volume sur les technique du peintre, aux Editions Bernard GRASSET sous la direction de 

Arnold et Marc GLIMCHER 

30 / 50  
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214  1 volume 

PICASSO et le Portrait 

RMN 

30 / 50  

215  1 volume 

NADAR par André BARRET 

15 / 25  

216  3 volumes 

MANET 

BONNARD 

ORSAY PEINTURE 

20 / 30  

217  5 volumes 

MANET par Pierre COURTHION 

MONET par William SEITEZ 

RENOIR par Walter PATCH 

PISSARRO par John REWALT 

DEGAS par Catton RICH 

50 / 80  

218  4 volumes 

CEZANNE par Meyer SCHAPIRO 

TOULOUSE-LAUTREC par  Douglas COOPER 

GAUGUIN par Robert GOLDWATER 

VAN GOGH par Meyer SCHAPIRO 

40 / 60  

219  2 volumes, Collection Génie et Réalité 

MICHEL-ANGE  

DELACROIX 

20 / 40  

220  6  volumes, edition Flammarion 

CRANACH 

GOYA 

DELACROIX MONET 

PICASSO 

BRUGEL 

10 / 20  

221  7 volumes 

RENOIR 

ART JAPONAIS 

DEGAS x 2 

TOULOUSE-LAUTREC 

MANET x 2 

10 / 20  

222  1 volume 

Dictionnaire de la Peinture 

10 / 20  

223  1 volume 

La Peinture Japonaise 

SKIRA 

10 / 20  

224  1 volume 

La Peinture Arabe 

SKIRA 

10 / 20  

225  1 volume 

L’Art ANTIQUE DU PROCHE ORIENT 

Ed. MAZENOD 

30 / 50  

226  1 volume 

L’Art  PRECOLOMBIEN 

Ed. MAZENOD 

30 / 50  

227  1 volume 

L’Art GREC 

Ed. MAZENOD 

30 / 50  

228  1 volume 

L’Art de l’Ancienne EGYPTE 

Ed. MAZENOD 

30 / 50  
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229  1 volume 

L’Art BAROQUE 

Ed. MAZENOD 

30 / 50  

230  1 volume 

L’Art de l’Ancien JAPON 

Ed. MAZENOD 

30 / 50  

231  1 volume 

L’Art de La RENAISSANCE 

Ed. MAZENOD 

30 / 50  

232  1 volume 

L’Art de l’Ancienne  ROME 

Ed. MAZENOD 

30 / 50  

233  1 volume 

L’Art de l’Ancienne CHINE 

Ed. MAZENOD 

30 / 50  

234  1 volume 

BRASSAI Les Artistes de ma Vie 

20 / 30  

235  1 volume 

Les Trésor Engloutis d’Egypte 

SEUIL 

15 / 25  

236  1 volume 

Les Palais Vénitiens 

40 / 50  

237  2 volumes 

Impressions et Atmosphères Vénitiennes sur les traces de George SAND 

Regards Vénitiens 

10 / 20  

238  3 vol.:  

- Le monde de la Grèce de H. STIELING -1986 

- Archéologie Editions Fernand NATHAN -1986 

- Les civilisations de 3000 avant Jésus-Christ à 1204 

30 / 40  

239  1 vol.: 

VUES DIVERSES ET ANCIENS CHATEAUX 

Recueil de gravures du XVIIè Siècle 

50 / 80  

240  Chefs-d'oeuvres de l'Art - 6  volumes 

HACHETTE éditions - 1963 

10 / 20  

241  Le grand livres des Antiquités 

1 volume - 1971 

20 / 30  

242  La Scuplture : Méthode et vocabulaire principes d'analyse scientifique 

1 volume - Imprimerie Nationale - Paris -1978 

30 / 50  

243  Louis XV : Un moment de perfection de l'Art Français Hotel de la monnaie 

1 volume - Paris - 1974 

30 / 50  

244  2 volumes : 

- l'Art du livre à l'Imprimerie Nationale - Edition 1973 

- LEFAOUET et GOURIN - Inventaire général des monuments et richesses artistiques de La 

France 

20 / 30  

245  1 volume 

La Fête Arabe par Jérôme et Jean THARAUD 

Illustré par SUREDA 

Editions LAPINA, 1926 

30 / 50  

246  LA BIBLE en 4 volumes 

Illustrations de Eddy LEGRAND 

Club des bibliophiles de France - 1949 

 

20 / 30  

247  LA BIBLE en 4 volumes  

Illustrations de Eddy LEGRAND 

Club des bibliophiles de France - 1949 

20 / 40  
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248  LA BIBLE en 4 volumes 

Illustrations de Eddy LEGRAND 

Club des bibliophiles de France - 1949 

20 / 30  

249  1 volume  

La Sainte Bible 

Société Biblique de France, 1864 

20 / 30  

250  1 vol.:  

LA THORA suivie des HAPHTAROTH et du RITUEL 

Volume triple en hébreu, latin et français 

Couverture en métal argenté 

100 / 200  

251  2 cartons de livres dont cuisine, récits, romans, politique 20 / 30  

252  1 lot de livres anciens essentiellement littérature (3 cartons) 20 / 30  

253  1 lot de livres anciens essentiellement littérature 20 / 30  

254  1 petit lot de livres de cuisine 10 / 20  

255  1 lot de livres dont romans 

(4 cartons) 

10 / 20  

256  1 lot de livres dont romans 

(8 cartons ou caissettes) 

10 / 20  

257  1 lot de partitions pour piano 20 / 30  

258  2 anciens albums de cartes postales dont 1 vide 30 / 50  

259  3 vol.:  

Oeuvres de Madame Louis DALQ :  

Le nouveau savoir vivre universel et La science du monde 

10 / 20  

260  1 vol. : 

ELIE BERTHET - L'expérience du Grand-Papa  

(Dessins de C.E. MATTHIS) 

 

20 / 30  

261  Christophe COLOMB par Mgr RICARD prélat de la maison de sa sainteté 

1 volume relié - 1894 

Illustrations de BALDO 

Alfred MAMA et Fils Editeurs à Tours 

(accidents à la couvertures - rousseurs) 

10 / 20  

262  Honoré de BALZAC 

3 vol.: 

Eugénie GRANDET 

Une ténébreuse affaire 

Le cousin Pons 

20 / 30  

263  1 vol.: La Vie Privée d'Autrefois Arts et Métiers, Modes, Moeurs, Usages des Parisiens du XII 

au XVIIIème siècle par Alfred FRANKLIN (mauvais état) 

5 / 10  

264  1 vol.: Encyclopédie Berrichonne par Charles GABILLAUD, EO (mauvais état, manque la 

couverture) 

20 / 30  

265  1 vol.: Le Blanc Vingt Siècles d'Histoire par Lucienne CHANBIN 10 / 20  

266  1 vol.: A travers les Boucles de la Creuse par J. PARAMELLE 10 / 20  

267  1 vol.: Une fille d'Alfred de Musset et de George Sand par Auguste MAILLOUX (mauvais état) 10 / 20  

268  1 vol.: Déols son passé: son Abbaye, sa Vierge des Miracles (mauvais état) 10 / 20  

269  1 vol.: La Touraine à travers les âges par Louis DUMONT (mauvais état) 10 / 20  

270  1 vol.: L'Enigne de Villebuxière par Emile VINCHON (manque la couverture) 10 / 20  

271  1 vol.: Histoire du Berry et du Bourbonnais par Marcel Marion (Mauvais Etat) 10 / 20  

272  1 vol.: L'étrange Aventure de la Dame de la Pivardière par Gabriel RICHAULT 1924  10 / 20  

273  3 vol.: Crozant à travers les Siècles, Saint Benoit du Sault et sa région, La Vallée de la 

Creuse 

20 / 40  

274  WHO'S WHO in France - Dictionnaire Biographique de 2008 20 / 30  

275  1 album photos dont Valençay et sa région, début du XXème 100 / 150  
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276  1 volume 

Voyages et Aventures du Capitaine HATTERAS  Jules VERNE 

Paris Imprimerie DUBOIS et BAUER 

30 / 50  

277  1 volume 

Voyage à travers L’ Inde Septentrionale  Jules VERNE 

Imprimerie de Vaugirard, Paris, 1929 

30 / 50  

278  1 volume 

L’Ile Mystérieuse  Jules VERNE 

Paris-Lille, Imprimerie A. TAMA-LEFORT, 91.5.29 

30 / 50  

279  1 volume 

Mathias SANDORF  Jules VERNE 

Paris-Lille, Imprimerie A. TAFFIN-LEFORT, 5.1.28 

30 / 50  

280  3 vol :  

Livrets sur oeuvres de GRÜNEWALD - HOLBEIN - TINTORETTO 

15 / 20  

281  Sur les pas de George SAND en voyage 

Feuillets illustrés de ¨Pierre BUVAT - 2003 

70 / 80  

282  1 lot de documents sur l'Indre et la Creuse 15 / 30  

283  2 vol : 

- RACINE : Oeuvres complètes 

- SHAKESPEARE : Théâtre complet 

Editions FAMOT - 1975 

 

10 / 20  

284  Histoire Universelle Quillet 

2 volumes : 

- Des origines à 1789 

- De La Révolution Française à nos jours 

 

20 / 30  

285  ATLAS Illustré en 2 volumes 

- La france et ses colonies - 1890 

- Géographie Universelle - 1887 

140 / 160  

286  Le Mémorial des Alliées - La Grande Guerre - 2 vol. 180 / 250  

287  LE LIVRE DES HERBES ET DES EPICES  

1 volume de Sarah GARLAND aux Editions Fernand NATHAN 1979 

10 / 20  

288  JEUX DES NUAGES ET DE LA PLUIE 

1 volume sur la poésie et l'Art érotique chinois 

20 / 30  

289  Les frères LUMIERE et les premières photographies en couleurs 

1 volume chez André Barret Editeur 

20 / 30  

290  JOURNAL DE VOYAGE EN EGYPTE : 

Inauguration du Canal de Suez de Roberto Morra Di Lavriano par Alberto Siliotti et Alain 

Vidal-Naquet 

1 volume aux Editions Compagnie de Suez 

20 / 30  

291  2 volumes 

- NADAR 50 portraits de ses contemporains par André Barret 

- NADAR quand même ! de Roger Greaves 

30 / 40  

292  1 vol.: 

Les salles d'Armes d'Aujourdh'ui de Henry DE GOURDOURVILLE - Illustrations de Alfred LE 

PETIT 

Chez E.DENTU Editeur - Paris - Daté manuellement 3 juillet 1896 

20 / 30  

293  HARDY présente DONALD 

2 albums regroupant les numéros 157 à 208 et 287 à 313 

20 / 30  

294  XVIIIè Siècle, Institutions, Usages et Costumes - France 1700 -1789 

Un volume de Paul LACROIX chez FIRMIN-DIDOT Frères, Fils et Cie - Paris - 1875 

30 / 50  

295  LA TERRE VUE DU CIEL de Yann ARTHUS-BERTRAND 

1 volume aux Editions de la Martinière 

 

10 / 20  
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296  1 vol.: 

Histoire des Transports dans les ville de France de Jean ROBERT- 1974  

20 / 30  

297  L'Epatant - Les Pieds Nickelés s'en vont en guerre 1913-1917 

1 volume chez Claude Offenstadt Editeur - Paris - 1966 

20 / 30  

298  1 vol.: 

Chansons de salles de garde par Dubout Editions Michèle Trinckvel 

20 / 30  

299  COURTELINE 

Oeuvres Complètes en 10 volumes 

Chez Librairie de France - Paris - 1930 - 1931 

40 / 60  

300  Manuel de l'amateur d'Estampes du XVIIIè Siècle de Loys DELTEIL 

1 volume chez Dorbon-Ainé - Paris 

20 / 30  

301  La Chevalerie par Léon GAUTIER 

1 volume chez Victor PALME Editeur - Paris  1884 

 

60 / 80  

302  Le XIXè Siècle en France, Classes, Moeurs, Usages, Costumes, Inventions par John 

GRAND-CARTERET 

1 volume chez Firmin-Didot et Cie Libraires - Paris - 1893 

60 / 80  

303  2 vol.: 

- Alfred DE VIGNY  - Servitude et grandeur militaires - Edition du Livre Français - 1926 

- André BOSSUAT - Agents de l'Angleterre Perrinet Gressart et François de Surienne - 

Librairie E. Droz - Paris - 1936 

 

30 / 50  

304  Le XIXè Siècle, Les Moeurs, Les Arts, Les Idées 

1 volume chez Hachette et Cie - 1901 

30 / 50  

305  7 vol.: 

GAILLARD 

- Histoire de CHARLEMAGNE en 2 volumes - Nouvelle édition de 1819 augmentée de la vie 

de Witikind Le Grand par Dreux Du RADIER  

- Histoire de FRANCOIS 1er en 5 volumes - Nouvelle édition de 1819 

Chez FOUCAULT Libraire - Paris 

30 / 50  

306  Mémoires du Cardinal DUBOIS 

4 volumes chez Edmond VAIREL Editeur - Paris 

30 / 50  

307  1 vol.: 

MARC AURELE et la fin du monde Antique par Ernest RENAN 

Cinquième éditrion chez Calmann Lévy Editeur à Paris - 1883 

30 / 50  

308  1 vol.: 

Manuel de minéralogie et du géologue voyageur par C.P BRARD de l'imprimerie de 

FEUGUERAY à PARIS 

Chez MARADAN Libraire - An XIII 1805 

20 / 30  

309  2 vol.: 

Dictionnaire historique-portatif contenant l'Histoire des Patriarches, des Princes Hébreux, des 

Empereurs, des Rois, et des Grands Capitaines; des Dieux & des Héros de l'Antiquité 

payenne; des Papes, des Saints Pères, des Evèques et des Cardinaux célèbres; des 

Historiens, Poëtes, Orateurs, Théologiens, Jurisconsultes, Médecins &c     Avec leurs 

principaux ouvrages et leurs meilleures éditions 

Chez La Veuve DIDOT Libraire - Paris - 1761 

40 / 60  

310  GRANDVILLE 

Album de 120 sujets tirés des fables de La fontaine 

1 volume chez Garnier Frères Libraires - Paris 

50 / 80  

311  HOFFMANN 

Les Contes Fantastiques 

1 volume par P. Christian, illustrations de Gavarni chez Lavigne Libraire-Editeur - 1843 

20 / 30  
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312  4 vol.: 

- Le Crucifix dans l'Histoire, dans l'Art, dans l'Ame des Saints et dans notre vie par J. 

Hoppenot 

- Les 4 Evangiles 

- La Sainte Bible volumes 3 et 4 traduite par Lemaistre de Sacy - 1841 

30 / 50  

313  6 vol.: 

Charles LACRETELLE 

- HISTOIRE DE FRANCE en 4 volumes - Deuxième édition chez Delaunay Libraire Editeur - 

Paris - 1822 

(accidents) 

- TESTAMENT PHILISOPHIQUE ET LITTERAIRE en 2 volumes - Librairie P. DUFART - 

Paris - 1840 

(rousseurs) 

30 / 50  

314  4 vol.: 

Histoire de Napoléon par M. DE NORVINS - 1828 

60 / 80  

315  4 vol.: 

LA VIE PARISIENNE SOUS : 

- La Révolution et Le Directoire 

- Le Consulat et l'Empire 

- La Restauration 

- Le règne de Louis-Philippe 

30 / 40  

316  2 vol.: 

Mémoires de Jacques CASANOVA de SEINGALT (Extraits corrigés par René GROOS) 

Illustrations de BRUNELLESCHI 

Volume I de 1737 à 1755 - Volume II de 1755 à 1772 

Editions GILBERT JEUNE  

20 / 30  

317  2 vol.: 

Vie privée des animaux par GRANVILLE chez J.HETZEL Editeur à Paris - 1842 

(accidents) 

20 / 30  

318  1 vol.: 

Monsieur de BOUGRELON de Jean LORRAIN 

Exemplaire numéro 387/1000 édité sur velin de chiffon des papeteries de Lana - 1902 

10 / 20  

319  4 vol.: 

- LE BON FERMIER aide mémoire du cultivateur par J.A BARRAL - Paris - 1858 

- LE POULAILLER monographie des poules indigènes et exotiques par Ch. JACQUE - Paris - 

1871 

- HISTOIRE NATURELLE ET AGRICOLE DU GROS ET PETIT NETAIL par le Dr Georges 

PENNETIER - Paris -1893 

- LE POTAGER MODERNE traité complet de la culture des légumes par GRESSENT - Paris 

- 1895 

20 / 30  

320  3 vol.: 

- Chansons en sabots (volume ayant des aquarelles de René LELONG gravées par 

DAUVERGNE) 

- Farandole de Pierrot (poésies d'Emile VITTA - Illustrations de WILLETTE 

- Contes populaires de Guyenne 

10 / 20  

321  DAUMIER 

2 volumes : 

- Lithographies - Gravures sur bois - Sculptures aux Editions des Bibliothèques Nationales de 

France - 1934 

- La vie et l'Art Romantiques - DAUMIER Peintre et Lithographe par Raymond ESCHOLIER - 

H.Floury Editeur- Paris - 1923 

40 / 60  

322  1 vol.: 

L'oeuvre des Faïenciers français ndu XVIè à la fin du XVIIIè siècle 

Collection Grands Artisans d'Autrefois -  Connaisance des Arts 

HACHETTE Editions - 1966 

30 / 50  
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323  1 vol.: 

La Faïence par Th.DECK - Nouvelle édition  

Bibliothèque de l'Enseignement des Beaux-Arts - Ancienne Maison QUANTIN Editeur - Paris  

30 / 50  

324  1 col.: 

LES TERRES EMAILLEES de Bernard PALISSY par A. TAINTURIER (dédicace de l'auteur à 

Benjamin Feillon) 

Chez RABUTOT Imprimeur - Dijon -1863 

30 / 50  

325  1 vol.: 

LES ARTS ET LES PRODUITS CERAMIQUES par Messieurs BONNEVILLE, PAUL,  A. et L. 

JAUNEZ 

Librairie Scientifique, Industrielle et Agricole - Paris  

30 / 50  

326  1 vol.: 

NANCY 1900 - Rayonnement de l'Art Nouveau 

Chez Gérard KLOPP Editeur - 1989 

 

30 / 50  

327  4 volumes sur la pratique de la reliure : 

- Manuel de reliure de Roger FOURNY - 1965 

- Initiation à la reliure à l'usage des amateurs et des débutants par P. AUFSCHNEIDER - 

1966 

- Initiation à la reliure d'Art par Arlette LE BAILLY - 1971 

- Comment relier soi-même livres, journaux, revues par Honoré BOURDELON 

 

20 / 30  

328  1 vol.: 

SATIRES de JUVENAL - 1779 

15 / 25  

329  3 vol.: 

- Documents et Matériaux d'Art Décoratif 

- Encyclopédie Ornementale 

- Vignettes et Fleurons des Maîtres des XVII et XVIIIè Siècles 

40 / 60  

330  1 vol.: 

Dictionnaire de l'Art, de la Curiosité et du Bibelot par Ernest BOSC (architecte) 

Chez Firmin-Didot et Cie Imprimeurs-Libraires - Paris - 1883 

40 / 60  

331  1 vol.: 

Porcelaine de Paris de 1770 à 1850  par Régine DE PLINVAL DE GUILLEBON 

Edition Vilo - Paris - Office du Livre - 1972 

 

40 / 60  

332  1 vol.: 

L'Art du livre à L'Imprimerie Nationale - 1973 

30 / 40  

333  L'Epopée Française par Georges D'ESPARBES 

Dessins et aquarelles de René GIFFEY - Deuxième édition 

Chez Librairie Ch. Delagrave - Paris 

30 / 40  

334  3 volumes en langue anglaise 

- The Niles - Notes for travellers in Egypt - by E.A. WALLIS BUDGE 

- Landscape Annual 1830 - The tourist in Switzerland and Italy -  by Thomas ROSCOE 

- COROT & MILLET with critical essays by Gustave GEFFROY & Arsène ALEXANDRE - 

Special Winter 1902-1903 

30 / 50  

335  Bibliographie Maritime Française jusqu' en 1914 par Jean POLAK 

Editions des 4 seigneurs - Grenoble - 1976 

30 / 50  

336  2 vol.: 

Supplément au Grand Dictionnaire Historique, Généalogique, Géographique, &c   de M. 

Louis MORERI pour servir à la dernière édition de l'an 1732 & aux précédentes 

Chez La Veuve Lemercier, Jacques Vincent, Jean-Baptiste Coignard & Antoine Boudet - 

Paris - 1735 

40 / 60  

337  La Belle Epoque 1900-1914 

1 volume aux Editions Fernand Nathan - 1977 

20 / 30  
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338  Le livre des fêtes françaises par Gabriel MOUREY 

Chez Librairie de France - Paris - 1930 

20 / 30  

339  Présence de La Croix rouge Française 

1 volume chez Larrieu-Bonnel - 1974 

20 / 30  

340  Romances Françaises 

1 volume relié de chansons avec partitions 

20 / 30  

341  PINATEL 

La Rose République nous appelle 

20 / 30  

342  L'Art du Peintre, Doreur, Vernisseur par le Sieur WATIN 

1 volume (troisième édition) chez Durand - Paris - 1776 

30 / 40  

343  Histoire Artistique et Archéologique de la Gravure en France par Alf. BONNARDOT 

1 volume chez Librairie Ancienne de Deflorenne Neveu - Paris - 1849 

30 / 40  

344  LA COMPOSITION DECORATIVE - Textes et Dessins par Henri MAYEUX 

1 volume (Nouvelle édition revue et corrigée) chez Ancienne Maison Quantin - Paris  

30 / 40  

345  LA TAPISSERIE par Eugène MUNTZ 

1 volume chez Quantin Imprimeur-Editeur - Paris  

30 / 40  

346  Dictionnaire Historique et Raisonné des Peintres de toutes les Ecoles par Adolphe SIRET 

1 volume chez Josef Altmann - Berlin - 1924 

(en l'état) 

30 / 40  

347  Manuel de l'amateur de reliures armoriées françaises par le Docteur Eugène OLIVIER et 

Monsieur Georges HERMAL 

De la 1ère à la 29ème série (1924 à 1935) édité chez Ch. BOSSE libraire à Paris 

(2 cartons) 

30 / 40  

348  PLUTARQUE 

25 volumes édités chez JANET et COTELLE à Paris (nouvelle édition) comprenant : 

- La vie des Hommes Illustres traduit par Amyot - 1818 

- Oeuvres Morales traduites par Amyot - 1819 

- Oeuvres Mélées traduites par E. Clavier - 1820 

40 / 60  

 


